
Střední zdravotnická škola Brno, Jaselská, příspěvková organizace        

 

Zápis ze školního parlamentu 

Datum konání: 22. září 2020 od 13.20 hodin 

Učebna č: 36 

Přítomni: PhDr. Zuzana Číková, ředitelka Střední zdravotnické školy 

Koordinátor Školního parlamentu: Ing. Bc. Kristina Hartmanová, Mgr. Veronika Bartošková 

Přítomní žáci: viz prezenční listina  

 

 Přivítání s paní ředitelkou PhDr. Zuzanou Číkovou a seznámení s koordinátory školního parlamentu na školní rok 

2020/2021 (Kristina Hartmanová, Veronika Bartošková). 

 epidemiologická situace ve škole – zatím dobrý stav, potvrzení 2 žáci; funguje izolace nebo žáci 

s podezřením na nákazu zůstali doma; snad bude současná situace pokračovat a nedojde k uzavření 

škol; řízení pokyny vlády; ve třídách dezinfekce lavic při střídání žáků, umývání a dezinfekce rukou 

při příchodu do školy; nakoupené dezinfekční prostředky do školy, do budoucna dezinfekční ubrousky 

na lavice; žáci upozorněni, aby se vyhýbali místům s větším množstvím osob. 

 ředitelské volno – sdělen návrh; žáci informování, že se včas dozví, jestli volno bude; nejedná se 

o prázdniny, ale pokud bude uděleno, tak doporučen pobyt v rodinách, nebýt v místech s velkou 

koncentrací osob. 

 absence – nelze říct, jak se bude vyvíjet situace; ve školním řádů 20 % povolená absence – posuzování 

individuálně pokud karanténa či covid pozitivní – v tomto případě v docházce JPD (jiné plnění 

docházky); žáci, kteří nemocní běžnými onemocněními (angína, chřipka) – splnění 80 % docházky. 

 distanční výuka – pokud bude vyhlášena – používání platforem Edookit (zprávy, informace, kvízy…) 

a Google for education; seznámení s programen Google for education bude pro 1. a 2. ročníky probíhat 

v hodinách IKT; 3. a 4. ročníky s programem pravděpodobně pracovali, nebo mají možnost 

kontaktovat Ing. Grepla, Mgr. Novotného, Mgr. Mikynu; vyučující mají návod jak s programem 

pracovat a budou mít možnost absolvovat seminář. 

 SRPD – poděkování rodičům – pomoc pro školu; v současné době řešeno prodloužení ISIC karet pro 

2., 3. a 4. ročníky a nákup hygienických pomůcek do školy; platba 1000 Kč do konce října. 

 ISIC karty – fungují jako vstupní systém do školy; pokud žákům nefungují, tak vyhledat 

p. Maňákovou, aby karty fungovaly všem. Cena prodloužení ISIC karty je 180 Kč, bude hrazeno 

z prostředků SRPD. 

 ples SRPD – 19. 2. 2021 v Babylonu; konání plesu dle situace; 4. ročníky – rozhodnutí dárkového 

předmětu v hodnotě 120 – 130 Kč – sdělit na příštím parlamentu (flash disk, šperk…) – žáci 



pravděpodobně budou chtít dívky šperk, chlapci flash disk; zvýšená cena vstupenek zhruba 300 Kč pro 

ostatní, pro maturanty 200 Kč 

 maturitní zkoušky – přihlášky do 27. 11. 2020 i doporučení z pedagogicko – psychologické poradny 

– pokud není posudek pro 4. ročník, tak řešit včas – možnost navýšení času u MZ; jarní maturitní 

zkoušky – velmi špatné výsledky – nejhorší výsledky v českém jazyce; pro 4. ročníky na současný 

školní rok zakoupena licence na online výuku. 

 srovnávací testy k MZ – pro 4. ročníky 

 obědy – možnost docházet na Grohovu nebo internát Gorkého. 

 kantýna – nový nájemce; žáci vyjádřili spokojenost; pokud budou nějaké požadavky, možnost řešení 

přímo v kantýně; bezlepkové výrobky – domluvit se; do budoucna možnost objednávání přes web; 

platba kartou, financemi nebo stravenkami. 

 školní poradenské pracoviště – v kabinetu č. 17 – Mgr. Jana Soudková – výchovný poradce, 

Mgr. Hana Kašparovská – metodik prevence, Mgr. Ondřej Otava – kariérový poradce. 

 ASK – kroužky na letošní školní rok – možnost chodit jen pro členy ASK; výlety povoleny – příspěvek 

100 – 150 Kč/den; finance na kroužky. 

 Projekt Světová škola – 23. 9. 2020 se měla uskutečnit veřejná beseda v DS Kociánka – zavření 

domova pro veřejnost – beseda neproběhne. 

 přednášky pro žáky – týká se převážně 1. ročníků – Jak neprokrastinovat, Jak se učit. 

 stáž v Berlíně – pro sociální činnost domluvená (4 žáci) a praktickou sestru (2 žáci) – uskutečnění dle 

situace. 

 Erasmus + - výjezd 12 žáků oboru praktická sestra a sociální činnost do Milána; výběr podle 

jazykových znalostí – motivační dopis v anglickém jazyce; vše hrazeno z projektu; projekt byl kvůli 

situace prodloužen; projekt určen pro 3. ročníky. 

 Burza kroužků – již proběhla. 

 objednání knih z Grady 

 potvrzení o studiu – vydáváno v knihovně. 

 skříňky v suterénu – časté ztráty klíčů – hlídat si; v současné době evidence, 2 klíče – při zapomenutí 

klíče přijít za p. školníkem Ing. Novotným, při ztrátě na vlastní náklady nechat přidělat klíč. 

 Festival vzdělávání – letošní školní rok neproběhne, bude nahrazen novou formou – webových stránek 

– www.vyberskoly.cz – nabídka všech škol JMK, spoty. 

 Dny otevřených dveří – měly by proběhnout – prezentace naší školy. 

 vyhazování roušek – určený odpadkový koš u vrátnice školy. 

 distribuce roušek ve škole – 23. 9. 2020 – nabídka i pro žáky. 

 ničení pánských WC – žáci upozorněni, aby se neopakovalo. 

 stipendijní program ve škole – opět bude vyhlášen, pokud nedojde k uzavření škol. 

 stipendijní program z FN Brno – zda o něm žáci přemýšleli; někteří se rozhodli absolvovat. 

 program akcí ve školním roce – v případě dobré situace ve škole budou povoleny. 

http://www.vyberskoly.cz/


 

 

Podněty žáků: 

- dohledy na chodbách – negativní přístup i při krátkém sundání roušky žákem (žák pije), 

p. ředitelka sdělí na pedagogickém poradním sboru; nutnost nošení roušek přes ústa i nos. 

- dataprojektor v učebně č. 47 – tmavý obraz; žádost žáků, zda by byla možná výměna – 

p. ředitelka se vyjadřuje k opravě nebo výměně (ve škole náhradní dataprojektor). 

- maturitní zkoušky – distanční výuka – zda bude vše probíhat jako loňský školní rok – bude se 

vycházet z nařízení z Ministerstva školství, výzva k docházce do školy; stužkovací večírky 

zatím umožněny, pouze změna otvíracího času restaurací. 

- testování covid – zda se počítá do docházky – nepočítá, je jiné plnění docházky. 

 

Nejbližší akce školního parlamentu 

 Školní mikina - minimální počet pro objednání mikin musí být 20 kusů. Bližší informace v průběhu října 

2020. 

 Volba předsedy školního parlamentu  

 Haloween ve škole – říjen 2020. 

 Soutěž o nejlepší placku – říjen – listopad 2020.  

 Vánoční Budapešť – 16. 12 – 17. 12. 2019. Bližší informace na začátku října. Počet míst v autobuse 54. Proto 

neváhejte a co nejdříve se přihlaste. Bližší informace podají koordinátoři školního parlamentu. 

 

 

 

Další termín schůzky školního parlamentu s vedením školy – 20. říjen 13.20 v učebně č. 36. 

 

 

 

 

V Brně dne: 22. září 2020                           koordinátoři Školního parlamentu  

 

 

 

 


